
 

 

   

 

 

  

 

 

  

 

 

 

Tilitysilmoitus – palkansaajan työttömyysvakuutusmaksut 

1. Lähettäjän tiedot
Työnantajatunnus Viraston nimi 

Y-tunnus Yhteyshenkilön nimi Yhteyshenkilön puhelinnumero 

Postiosoite Postinumero ja -toimipaikka 

Sähköpostiosoite

2. Tilitettävä maksu

Maksun saaja 
Saajan pankkiyhteys 

IBAN 
BIC 

Viesti maksun saajalle 
Eräpäivä 

Vuosi Erä (1–4) Maksun perusteena oleva palkkasumma (€) Laskettu maksu (€) Tilitettävä maksu (€)

3. Maksun vastaanottajan tiedot

Työttömyysvakuutusrahasto 
Pohjola Pankki 
FI21 5000 0120 2767 45 
OKOYFIHH 

Ohjeita lomakkeen täyttämiseen ja palauttamiseen 

Pyydämme täyttämään lomakkeen sähköisesti ja nimeämään 
tiedoston virastotunnus_viraston nimi_tilityserän numero.   
Esim. 123456_Virastonnimi_1 

Tilitysilmoitus palautetaan sähköpostitse osoitteella
vakuutusmaksut@tvr.fi 

Suosittelemme lähettämään työnantajan tietoja sisältävät 
sähköpostiviestit suojatulla yhteydellä. Suojattuun 
sähköpostiyhteyteen pääsee osoitteesta https://secure.tvr.fi. 
Viestin vastaanottajaksi merkitään vakuutusmaksut@tvr.fi.

1. Lähettäjän tiedot

Ilmoittakaa valtion viraston yksilöivä 6-numeroinen
virastotunnus kohdassa Työnantajatunnus. Y-tunnus on muotoa
1234567-8.

Yhteyshenkilöksi ilmoitetaan työttömyysvakuutusmaksuasioista
vastaava henkilö.

Sähköpostiosoitteeksi ilmoitetaan yhteyshenkilön
ryhmäsähköpostiosoite, jos yhteyshenkilö on Palkeet
palvelukeskuksessa, muussa tapauksessa ilmoitetaan
henkilökohtainen sähköpostiosoite.

2. Tilitettävä maksu

Maksun perusteena olevaksi palkkasummaksi ilmoitetaan
yhden tilityserän (kolmen kuukauden) palkkasumma
yhteensä. Palkkasummia ei tarvitse eritellä kuukausitasolla.
Ilmoittakaa palkkasumma euron tarkkuudella.

Tilitettäväksi maksuksi ilmoitetaan yhden tilityserän (kolmen
kuukauden) maksut yhteensä. Maksuja ei tarvitse eritellä
kuukausitasolla

Maksun perusteena olevan palkkasumman tulee vastata
siitä tilitettävää maksua (palkkasumma x maksuprosentti /
100). Laskennallinen maksu muodostuu ilmoittamanne
palkkasumman perusteella. Laskennallisen ja tilitettävän
maksun tulisi vastata toisiaan.

3. Maksun vastaanottajan tiedot

Käyttäkää maksaessanne tässä kohdassa ilmoitettuja
tietoja.

Maksua suoritettaessa tulee käyttää viestinä lomakkeelle
muodostuvaa viestiä. Viesti on muotoa 123456 TTVAK 1 / 4
2014

Lisätietoja työttömyysvakuutusmaksuista saatte
Työttömyysvakuutusrahaston Internet-sivuilta www.tvr.fi tai
asiakaspalvelustamme puh. 075 757 0500.
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